
Dobrý den,

před dvěma lety jsme vydali publikaci k dějinám Mariánské zahrady (Kronika a drobné památky velišské farnosti) a zároveň uspořádali drobné přednáškové kolokvium spojené s procházkou po památkách. Letos na tuto tradici navazujeme a rozhodli jsme se uspořádat podobnou akci, která bude zároveň závěrečnou prezentací našich výzkumů realizovaných v rámci končícího projektu.


Rádi bychom Vás pozvali ve středu 23. 5. v 9:30 do kaple sv. Jana Nepomuckého v obci Bukvice, kde v době do cca 12:30/13:00 zazní různé příspěvky věnované drobným památkám farností Ostružno a Kopidlno a pramenům k dějinám těchto regionů. Rovněž předběžně představíme tři sborníky zaměřené na památky a historii Ostruženska a Kopidlenska, které se nyní připravují do tisku a v průběhu června se na ně budou moci čtenáři těšit.


Zároveň bychom Vás rádi pozvali na procházku po památkách, kterou uspořádáme v odpoledních hodinách. Začátek bude podle průběhu dopoledního kolokvia mezi 14:00-15:00 . Procházka začne na kraji obce Březina u soch sv. Jana Nepomuckého a sv. Antonína Paduánského a povede přes Ostružno ke sv. Anně.


Zdravím a přeji hezké dny
J. Stráníková

